Hasičské zpravodajství 2020/2021
Rok 2020 byl rokem rouškovým. Vládní nařízení z důvodu šíření celosvětové nákazy Covid-19 uzavřela školy, zastavila společenský, sportovní i pracovní život, byly zakázány hromadné akce, návštěvy restaurací. Ani na konci roku nebylo možné uspořádat valnou hromadu hasičského sboru, a tak nebyla sepsána ani zpráva o činnosti v roce 2020 a plán práce na další rok.

V roce 2020 se naši hasiči věnovali pouze pracovní činnosti. V únoru odklízeli z obecní cesty ve spodní části obce spadlé stromy po vichřici.
Ze společenských akcí se konal pouze březnový Hasičský ples.
25.1. absolvovali Petr Janoušek a Olga Janoušková přezkoušení rozhodčích v Kosmonosích.
Školení preventistů absolvoval Petr Janoušek, který získal třídu II
V červenci se sešli mladší i starší hasiči společně s nehasiči – dobrovolníky a věnovali se vypouštění 
a čištění požární nádrže a také povrchové kanalizace. Obnovili odtok z nádrže a natřeli dlouhou lavici 
u hostince U Jelena. Voda odtékala z nádrže strouhou do lesní tůně Hulán 3 hodiny. Během soboty se při práci vystřídalo 25 dospělých a dětí. Nepříjemnou činností bylo vyčištění dna požární nádrže, kterou si někteří mladší občané pletou s kontejnerem na odpad. Brigádníci vynášeli vhozené lahve, plechovky, ale také kameny! 
Požární nádrž byla vyčištěna 4x, hadice byly napuštěny a po vypuštění vysušeny. 

V srpnu vyčistil Josef Jelínek okap u obecní kapličky, o kterou trvale pečuje. V jeho péči je i pomník padlých v I. světové válce.
Září/Říjen – příprava a nátěr stožáru na sušení hadic, pokácení stromů kolem nové garáže u obecního úřadu a montáž nových regálů pro novou garáž.
V prosinci hasiči a další dobrovolníci ozdobili na návsi vánoční strom.

Rok 2021 

V lednu díky hasičům a dalším dobrovolníkům z Hlavence zmizela veliká hromada větví, která zakrývala výhled na nové přírodní napajedlo pro lesní zvěř U Světice.
Během února začala mizet voda z požární nádrže, protože ochranná fólie byla na několika místech protržena. Viníci zřejmě zkoušeli sílu ledu házením kamenů do nádrže. Kromě kamenů použili 
i betonovou tvárnici. V sobotu 12.4. se sešla parta hasičů a nádrž vyčistila, poškozená fólie byla znovu opravena.

Před Velikonocemi vyhlásily naše hasičky soutěž o nejhezčí vajíčko a výzdobu obecní kapličky. Během pár dnů se objevila pěkná velikonoční výzdoba na oknech, dveřích a dvorcích či předzahrádkách hlaveneckých domů. I kaplička byla hezky ozdobená.

V dubnu v obci nasbírali hasiči dva obrovské valníky železného šrotu.
21.5.2021 pořádali hasiči společně s obcí Hlavenec zvláštní oslavu Staročeských májů. Šíření koronavirové nákazy a s tím spojena nařízení vlády České republiky vyloučily pořádání tradičního průvodu a večerní Májové zábavy. Tradice však zůstala v Hlavenci zachována. Mladí hasiči položili kytici k pomníku padlých v I. světové válce.
[bookmark: _GoBack]V červnu byl na druhý pokus za pomoci techniky postaven stožár na sušení hadic u hasičského příručního skladu.

V červenci byl propláchnut můstek, vyčištěna strouha, rozřezána a odklizena z prostranství hostince U Jelena více jak 150 let stará lípa, která nevydržela nápor silné vichřice. Na konci července hasiči uklidili zbrojnici a obecní zvoničku. V srpnu proběhla revize hasících přístrojů.

16. okrsek SDH, jehož členem je i náš sbor, uspořádal 11.9.2021 v Kostelním Hlavně 14. ročník Memoriálu Josefa Matuny, kterého se zúčastnilo velmi málo družstev. Bohužel stejně jako Tuřice, Sojovice a Předměřice nad Jizerou nepostavili hasiči z Hlavence ani jedno družstvo. Stále se nedaří najít ani trenéra pro žákovské družstvo. 
Zapsala: Zdeňka Zimová
jednatelka a kronikářka SDH Hlavenec
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